
Puščobno in skoraj tirez živtjenja de-
luje v teh dneh zgradba osnovne šole
dr. Vita Kratgherja. Nič več ni slišati
vrišča 730 učenc&v iz 26 oddelkov -
šolski zvonecje utihnit. Vrišč in otroška
radost sta se za dva tedna preselita na
snežna pobočja in dvorišča, krtjige pa
počivajo na zapečku.

"Doseg/i smo dober uspeh.« je pove-
dala ravnateljica šole dr. Ružica Sekir-
nik, ki je to dolžnost prevzela pred dve-
ma mesecema. »Prvopolletjeje uspeš-
no izdetalo 97,27 odstotkov učencev.
Učenci iz nižjih razredov. ki imajo celo-
dnevno šolo, pa so potletje izdelafi
stoodstotno.«

Nekaj desetin učencev te šote je odš-
lo na zimske počitnice na Vransko v
organizaciji ZPM in RK. Po končanih
počitnicah bodo peti razredi v skfopu
šole v naravi ponovno odŠti na sneg,
tokrat v Kranjsko goro.

Ko bo Šolski zvonec spet phkiical
učence v 45 fet staro šolsko zgradbo in
ko bodo učitel/i spet začeli polniti glave
svojih učencev z znanjem, bo zaživela
tudi izvenšoiska dejavnost v raznih
krotkih, drvštvih in skupinah.

Športniki bodo merili svoje moči v
sklopu šolskega šporin&ga društva,
bolj kultumo usmejeni učenci se bodo
srečati v iikovnem, dramskem ali tite-
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rarnem krožku Drugi bodo nadal/evali
delo pri šolskem giasilu Lastovka, ne~
kateri pri šolskem radiu. spetdrugipa v
vrstah planinskega društva ČGP Deto
afi v folklorni skupini. Ph tem jim bo
pomagalo preko 50 učiteljev.

Pri rednem pouku se deklice urijo
tudi v šivanju in kvačkanju, dečki pa v
obdelavi lesa, efektrotehniki in Še v
Čem.

Pozabili pa niso tudi najstarejših ob-
čanov, saj pogosto obiskujejo domova
za ostarele na Bokaicah in v Stožicah.
Prebivalcem teh domov prmašajo hra-
no iz trgovin in postore Še marsikaj
drvgaga, če sami tega ne zmorejo v&č.
pogosto jih razveselijo tudi 3 Šopkom
cvetja.

Tako z rednim izobratevanjem, do-
pofnilnim poukom in izvenšolsko de-
javnostjo kot tudi s pomočjo ostarelim
Bežigrajčanom bogatijo svoje živijenje
in se oblikujejo v vsestransko osebnost
naše socialistične samoupravne skup-
nosti.

»UČenci so sami zbrali 500 dinarjev,
kupili krmilnice za ptice in jih postavili
okolišole. Ptice redno hranijo. medpo-
čitnicami pa jih nadomeščamo mi, ki
smo ostali na šoli,« nam je zaupata Maj-
da Šubeij, pomočnica ravnateljice.

Pred nedavnim smo v razgovoru z
učenci izvedeli tudi za njihovo vetiko
žetjo:

" V naši občini živi in ustvarja veliko
umetnikov (slikarjev, kiparjev, pesni-
kov, igralcev...). Če bi nas obiskah in
nam posrBdovali del svojega znanja, bi
nam lahko veliko pomagali*«

Pionirska konferenca. ki je zelo aktiv-
na, pa je sprotila akcijo za pobratenje
njihove šole z neko podobno slovensko
Šolo iz zamejstva.

Puščobno in skoraj brez živijenja de-
luje v teh dneh zgradba osnovne šole
dr. Vita Kraigherja, vendar samo do 5.
febrvarja, ko bo Šolski zvonec spet ph-
iicai 730 učencev v hram učenosti...
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